

中央财政表示春节前

为 8953.4 万困难群众发放生活补贴

为进一步保障好困难群众的基本生活,经国务院同意,17日民政部、财政部联合下发通知,部署在2013年春节前为城乡困难群众发放一次性生活补贴有关工作,此次补贴惠及困难群众8953.4万人,所需资金215.9亿元由中央财政负担,并于近日下达。

此次补贴发放对象和补贴标准分别是:城市低保对象每人300元,农村低保对象和农村“五保”供养对象每人200元,享受国家抚恤补助的优抚对象以及新中国成立以前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员每人360元;此次补贴惠及困难群众8953.4万人,所需

资金215.9亿元由中央财政负担,并于近日下达。

通知要求,各地要严格责任要求,认真组织实施,加快资金发放进度,在2013年春节前把一次性生活补贴资金发放到每一位;要严格按照规定的补助标准和补助范围发放,认真审核补贴对象,确保发放工作公开透

明;补贴资金要专款专用,不得挤占挪用;要将补贴发放进度和相关工作情况及时报告民政部、财政部。同时,通知还要求各地做好春节期间其他低收入人员的生活保障工作,对生活确有困难的,通过临时救助或开展“送温暖”活动等方式予以帮扶。

(据新华社)

今年我国铁路投资 6500 亿元

拟设国家铁路发展基金

铁道部部长盛光祖17日透露,2013年,全国铁路安排固定资产投资6500亿元,其中基本建设投资5200亿元,新线投产5200公里以上。同时,争取尽快设立国家铁路发展基金,搭建吸引民间资本的平台。

2012年,国家多次增调铁路建设投资规模,加大中央预算内资金投入,全面完成固定资产投资6309.8亿元。

全国铁路工作会议17日在京召开,盛光祖表示,要加快实施“十二五”铁路规划,科学有序推进铁路建设。

他表示,要统筹推进铁路重点建设项目。对在建重点项目,确保建设资金,集中建设资源,加强施工组织,强化质量安全控制,加强工程调度指挥。对年内计划开通项目,抓好收尾工程,严格验收程序和标准,精心做好运营准备。

2013年,要保证津秦、西宝、宁杭、杭甬客运专线等重点工程按期投产。对年内拟新开工项目,加快前期工作,落实开工条件,力争尽早开工建设。

进一步拓宽铁路建设融资渠道,加快实施分类推进、分类投资、分类合作的多元化投资建路机制,鼓励和支持地方政府、企业及民间资本投资铁路建设。全面落实《鼓励和引导民间资本投资铁路的实施意见》,争取尽快设立国家铁路发展基金,搭建吸引社会和民间资本投资铁路的平台。

此外,还要依法加强和规范铁路建设管理。推进建设项目标准化管理,严格落实建设规章和标准。(据新华社)



阴霾散去 南京重现蓝天

这是1月17日拍摄(左)和1月5日拍摄(右)的南京中山门景象对比(拼版照片)。1月17日,受冷空气影响,盘踞南京多日的阴霾逐渐散去,久违的蓝天终于重现。新华社发 朱程 摄

奥巴马公布全面控枪对策

禁止攻击性枪支销售

美国总统奥巴马16日在白宫公布全面控枪对策,内容涵盖法律、教育、健康和科研。他同时呼吁国会采取行动,禁止攻击性枪支与大容量弹夹销售、对所有购枪者实施背景检查。

奥巴马当天签署23条与控枪相关的行政令,其主要内容包括重惩接受购枪背景检查时撒谎的人、要求联邦机构向背景检查系统提供相关数据、放松对枪支暴力联邦研究项目的限制、要求联邦执法机构追踪在犯罪调查中找到的枪支、为学校使用联邦拨款改善安保提供更大灵活性、在基层社区开展防止枪支落入不应持枪者手中的活动等。此外,奥巴马还提名酒、烟和火器局代局长托德·琼斯出任该局局长。

奥巴马在讲话中说,一个社会最首要的职责是确保孩子们的安全,这是他提出控枪举措的初衷,但要这些控枪举措真正取得效果,国会必须行动。他说,自己将动用总统职务的所有力量,确保控枪措施在国会获得通过。

奥巴马呼吁国会采取的行动除了禁止攻击性枪支和超过10发的大容量弹夹销售、对所有购枪者实施背景检查外,还包括禁止平民持有或转让穿甲弹、加大对私卖枪支行为的惩罚力度、加大对执法机构的投入、拨款加强学校安保、加大对心理健康项目投入等。(据新华社)

北约和日本就安全问题举行磋商

北约一名官员16日对新华社记者说,北约秘书长拉斯穆森当天下午在北约总部与日本自民党众议院外务委员长河井克行举行磋商,就共同关心的安全问题交流看法。

按照安排,这次磋商完全不对媒体开放。这名不愿透露姓名的北约官员在磋商结束后说,日本是北约在欧洲-大西洋地区之外的一个重要伙伴,因此北约和日本就安全问题定期举行磋商。当天的磋商主要在于交流意见,双方讨论了很多议题。但这位官员拒绝做进一步说明。

近年来,日本和北约的交往与合作越来越密切。日本为北约在阿富汗的行动提供支持。安倍晋三2007年1月曾以日本首相身份在北约总部发表演讲,日本将大力加强与北约的关系。(据新华社)

10 天 7 起事故 日航暂停波音 787

16日,日本全日空航空一架飞往东京羽田机场的波音787飞机因机舱冒烟紧急迫降。事故发生后,全日空航空和日本航空随即宣布暂时停飞所有波音787飞机。这已是10天内787发生的第7起事故。

据报道,16日全日空方面表示,机载设备显示飞机电瓶出现故障,同时飞行员闻到异味,机舱内出现烟雾,随即飞机紧急迫降日本高松机场。当地消防部门称,机上137人均从机舱后部的迫降滑梯成功疏散。

全日空航空和日本航空随即宣布暂时停飞所有波音787飞机,进行安全检查。1月7日,日本航空一架波音787在降落时机舱内出现烟雾,经查为电瓶故障。

记者16日下午致电全日空航空和日本航空的客服电话,证实了停飞所有波音787飞机的消息。据了解,受停飞影响的航班部分取消,另一部分采取更换机型

(据新华社)

链接>>相关新闻 1

事故暂不影响 787 进中国

波音787已获得美国联邦航空局(FAA)和欧洲航空安全局(EASA)颁发的适航证。16日,中国民航局回复记者称,波音787飞机的适航认可仍在进行之中,目前进展顺利。

据统计,波音787中国区的订单目前为41架。其中,国航订购了15架,南航10架,海航10架,厦航6架。

链接>>相关新闻 2

美国暂时停飞波音 787 客机

美国联邦航空局16日发表声明说,将要求美国的航空公司暂时停飞所有波音787“梦想”客机,以进行相关安全检查。

联邦航空局在声明中说,鉴于当天日本全日空公司一架波音787客机在飞行过程中发生电瓶故障,它将要求拥有波音787客机的美国航空公司暂时停飞这种客机,直至检查确认机上配备的电瓶没有安全隐患。

该局还说,它将与波音公司和相关航空公司合作解决相关问题,以尽快恢复“梦想”客机的飞行。美国目前只有联合航空公司拥有6架波音787客机。

美联邦航空局实施上述措施,也是因为波音

国航和海航都表示,对波音787并没有更换机型或取消订单的计划。海航方面表示,目前波音787的交付在按正常程序推进。

民族证券交通运输行业分析师李磊表示,波音787的故障问题不会影响中国几家航空公司的787订单。

(据新华社)

787客机近来连续发生故障。16日,日本全日空公司一架波音787客机在飞行过程中疑因电瓶故障而冒起烟雾,客机在香川县高松机场紧急迫降。本月7日,日本航空公司一架波音787客机在美国波士顿发生电瓶起火致客舱冒烟的事故;8日和9日,日本航空公司和全日空公司的各一架波音787客机分别出现燃料泄漏和制动系统故障并都导致航班取消;11日,全日空一架波音787客机在飞行途中驾驶舱玻璃出现裂纹。

美联邦航空局此前在11日已宣布将对波音787客机进行一次全面安全评估,包括对其设计、生产和组装过程进行核查,并确认该客机的锂电池系统是否符合该局颁发的认证标准。(据新华社)

中国北方将出现大范围降雪过程

西藏局地有暴雪

据中央气象台预报,17-18日,新疆西北部、西藏西南部有中到大雪,西藏西南部部分地区有暴雪。19日开始,青藏高原中东部、西北地区中东部、华北至淮河以北大部地区将出现一次大范围的降雪天气。

18日8时至19日8时,新疆西北部和南部山区、西藏西部等地有小到中雪,其中,新疆西北部、西藏西南部有大雪,西藏西南部部分地区有4-5级风。台湾海峡、南海大部有7-8级、阵风9级的东北风。

19日8时至20日8时,新疆西北部、青藏高原中东部、西北地区中东部、内蒙古中西部、华北、黄淮中西部等地有小雪或阵雪,其中,陕西北部、华北中西部的部分地区有中雪。西南地区东部、广西中西部有小雨或阵雨。(据新华社)